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PROJEKT 

Protokół Nr XVI/2025 

z obrad XVI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno  

odbytych w dniu 23 września 2025 r. 

w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Wierzbnie  

 

Czas trwania obrad: 1002-1015 

 

Stan Rady .....................................     –   14 

Obecnych w/g listy obecności ......    –   14, co stanowi 100%  

Nieobecnych w/g listy obecności      –     0 

 

W obradach uczestniczyli: 

1. Wójt Gminy – Pan Emil Wąsowski 

2. Skarbnik Gminy – Pani Marta Haładaj 

3. Kierownik Referatu Oświaty – Pani Katarzyna Żelazowska  

4. Kierownik Referatu Inwestycji i Zamówień Publicznych – Pani Magdalena Dębowska  

5. Sołtysi poszczególnych miejscowości z terenu naszej gminy 

 

Ad. Pkt 1 

Przewodnicząca Rady dokonała otwarcia XVI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno. Stwierdziła 

prawomocność obrad. Następnie odczytała porządek obrad, który przedstawia się następująco: 

 

1. Otwarcie obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wierzbno na 2025 rok. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 

2025 – 2032. 

4. Wnioski i oświadczenia radnych. 

5. Wolne wnioski i zapytania. 

6. Zamknięcie obrad. 

 

Rada Gminy nie wniosła uwag do przedstawionego porządku obrad, w związku z czym został on 

jednogłośnie przyjęty. 

 

Ad. Pkt 2 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany dotyczące budżetu na 2025 rok i 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2032. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa ma jakieś uwagi do uchwały lub poprawki, pytania? Nie 

widzę, czytam projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie zmian w 

budżecie Gminy Wierzbno na 2025 rok. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 14 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

11 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

3 głosy "WSTRZYMUJĄCE" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmian w budżecie Gminy Wierzbno na 2025 rok została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad. Pkt 3 

Przewodnicząca Rady: Rozumiem, że tutaj Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała zmiany. 

Czy ktoś z Państwa ma uwagi? Nie widzę, czytam projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała treść projektu uchwały Rady Gminy Wierzbno w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2032. 

Następnie Przewodnicząca Rady przeprowadziła głosowanie imienne nad projektem w/w uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 14 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

13 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

1 głos "WSTRZYMUJĄCY" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2025 – 2032 została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 4 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa Radnych chciałby zabrać głos?  

Radny Dariusz Patoka: Mam takie pytanie z poprzedniej sesji, czy coś już wiadomo o tych 

światłowodach, co na poprzedniej sesji zadałem pytanie?  

Pan Wójt: Nie, jeszcze Panie Radny nie mam takiej informacji. 

Radny Dariusz Patoka: Jeszcze takie kolejne pytanie, po zebraniu wioskowym akurat, chodzi o tą 

latarnię. Czy jest to jakoś w planach ta latarnia? Też rozmawialiśmy wcześniej już. 

Pan Wójt: Jeżeli mówimy tutaj o latarniach, na chwilę obecną jest wyłoniona firma i też mam 

przedstawiony też tak jakby wykaz ilości lamp i terminów, kiedy te lampy będą wymienione. Pozostałe 

lampy, które będą takie ponad program montowane poza tym przetargiem, poza tą dotacją, to na chwilę 

obecną zbieram te wszystkie informacje, zapisuję i będą przekazywane elektrykowi do realizacji i do 

sprawdzenia możliwości realizacji 

Radny Dariusz Patoka: Dobrze, dziękuję. Kolejne pytanie od mieszkańców, czy jest możliwość 

założenia lustra na tym naszym skrzyżowaniu ze względu na to, że tam samochody bardzo szybko 

przejeżdżają i jest obrośnięte z jednej, z drugiej strony więc praktycznie nic nie widać i czy jest 

możliwość właśnie założenia luster. 

Pan Wójt: Możliwość zawsze jest, tylko nie wiem czy to lustro będzie zasadne na tym skrzyżowaniu 

osobiście. Jeżeli mieszkańcy czują taką potrzebę, no to te lustra możemy po prostu zakupić i 

zamontować, chociaż uważam, że czy to akurat aż tak potrzebne są te lustra w tym miejscu. Mówimy 

tutaj o skrzyżowaniu w Janówku, tak?  

Radny Dariusz Patoka: Tak, tak, tutaj właśnie na głównym skrzyżowaniu, bo tam akurat faktycznie 

słaby jest wyjazd a samochody jeżdżą bardzo szybko, bo teraz jest w miarę droga dobra, więc ruch się 

coraz zwiększy, a jeśli DINO będzie otwarte to dopiero tam wtedy będzie większe natężenie i może 

dojść do naprawdę już jakiegoś wypadku. Wcześniej tam już też było mówione o tym, że może jakieś 

progi zwalniające chociaż tam na tym zakręcie zrobić ale nie było takiej możliwości, więc mieszkańcy 

proszą czy jest możliwość tych luster. 

Pan Wójt: Znaczy tak, jeżeli mówimy ponadto tutaj to jest droga powiatowa, także Szanowni Państwo 

no tutaj mówię, zwrócimy się z tą prośbą do tego powiatu po prostu. 

Radny Włodzimierz Durka: Wypowiedź niesłyszalna z uwagi na brak mikrofonu. 

Pan Wójt: Przekażemy tą prośbę do starostwa powiatowego. 

Radny Dariusz Patoka: Jeszcze jedno takie też właśnie od mieszkańców po ostatnim zebraniu. Czy 

byłaby możliwość zrobienia komisji jakiejś z gminy, oczywiście z obecnością Wójta. Chodzi o te 

przepływy tam wody, bo chcieliby się po prostu z panem wójtem spotkać i rozstrzygnąć to już po prostu 

na miejscu, z tym, że przy jakiejś komisji bo tam wyszły dość spore spory o te mostki, o te przepływy i 

o taką komisję by poprosili. Dziękuję.  

Pan Wójt: A pewnie wiem o co chodzi, bo jeden mieszkaniec mi zgłaszał. Tam brakuje chyba jednego 
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przepustu w jednym miejscu. 

Radny Dariusz Patoka: Czterech.  

Pan Wójt: Znaczy tutaj no komisja to już nie wiem czy tutaj jest potrzebna w ogóle do takich rzeczy. 

Możemy po prostu umówić się na konkretny termin, spotkać się tutaj z Panem Radnym i nie wiem tam 

z mieszkańcami zainteresowanymi, porozmawiać na ten temat. 

Radny Dariusz Patoka: Tam na miejscu? 

Pan Wójt: No tak, tak, jak najbardziej.  

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa radnych chciałby jeszcze zabrać głos? Nie widzę, w takim 

razie przechodzimy do kolejnego punktu. 

 

Ad. Pkt 5 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa sołtysów, obecnych na sali chciałby zabrać głos? Proszę 

bardzo.  

Sołtys miejscowości Wierzbno: Ja mam prośbę do Pana Wójta właśnie, bo wcześniej zgłaszałam taki 

problem. Za mostkiem do Państwa Szymańskich po ulewie zostały zarwane pobocza.   

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa jeszcze chciałby zabrać głos? 

Pan Wójt: Szanowni Państwo z tymi poboczami to jest dosyć duży problem, bo gdy jest pobocze nie 

ma rowu to tez nie ma problemu. Każdy jeździ sobie jak chce. Jeżeli jest rów jakiś wykopany i ten teren, 

no bo ten teren jest takim dosyć stromym terenem. Te opady nie są takie lekkie opady, to są takie dosyć 

silne ulewy, takie nawałnice bym powiedział. Pobocze poniekąd niekiedy gdzieś tam wiadomo jest 

wymyte, ale tutaj też jest prośba właściwie do mieszkańców. Bo tez czasami spotykamy się z takimi 

sytuacjami, że ten ciągnik rolniczy nie jedzie gdzieś tam po tym asfalcie, tylko gdzieś tego pobocza 

przybiera, czy gdzieś tam wyjeżdżając no zły sobie obiorę promień skrętu no i na to pobocze najeżdżam, 

no i w ten sposób one też siadają po prostu. Tego po prostu nie upilnujemy, tylko tutaj też na przyszłość, 

żeby może każdy z nas no patrzył, ktoś, kto obsługuje takie maszyny, żeby może jak najmniej korzystać 

z tych poboczy. No wiadomo, że to są drogi dosyć świeże, jeżeli minie trochę czasu na pewno te rowy 

czy te pobocza czymś porosną i to się w znacznym stopniu usztywni. Jeżeli chodzi tutaj o to Wierzbno 

to ja przejadę, zobaczę jak tam jest, no po prostu może poprosimy kogoś. Pewnie pobocze zostało 

naruszone, bo tak kładziony został światłowód no i przyszła ulewa no i wymyła to po prostu.  

Przewodnicząca Rady: Dobrze, dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa obecnych na sali chciałby jeszcze 

zabrać głos? Jeszcze Pan Radny, proszę bardzo.  

Radny Dariusz Patoka: Właśnie mi się przypomniało, miałem telefon w trakcie jazdy tutaj na sesję. 

Chodzi o taką sprawę, co droga równoległa tutaj przez Janówek taka od drugiej strony jakby, tak od 

krzyża, jak się jedzie do Państwa Patoków, co ten asfalt był kładziony. Tam jest wywiezione żwirem, 

no i właśnie jeden z mieszkańców pytał, czy to było nawożone przez gminę, bo tam mówią, że chodziła 

równiarka ta gminna, ja nie wiem, nie widziałem. Żwir jest nasypany, ale kto to nawoził ja nie wiem, 

nie widziałem. Po prostu takie pytanie miałem w trakcie tutaj dojazdu.  

Pan Wójt: Tak, już w zeszłym roku mnie prosił o tą drogę mieszkaniec tutaj w stronę Świdna, Pan 

Patoka i to miało być zrobione w zeszłym roku. W zeszłym roku no nie ujrzało to światła dziennego, w 

tym roku zostało tam wywiezione chyba, jak dobrze pamiętam 4 wywrotki żwiru, tylko mówię, 

dokładnej ilości nie znam musiałbym sprawdzić i tam tak równiarka też to porównała, ten odcinek drogi. 

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Czy ktoś z Państwa jeszcze chciałby zabrać głos? Nie widzę, 

w takim razie przechodzimy do ostatniego punktu. 

 

Ad. Pkt 6 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim obecnym za udział 

w obradach XVI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy, a następnie dokonała ich zamknięcia. 

 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

Protokołowała:       PRZEWODNICZĄCA 

Ewa Roguska             RADY GMINY  

              /-/ mgr Małgorzata Karczewska 


